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Читай і думай, друже мій. 
І не цурайся свого роду. 

Земля – це книга, у якій 
історія твого народу. 

 
Дмитро  Білоус 

 

 

 

Передмова 

 

Біобібліографічний покажчик започатковує серію покажчиків, 

присвячених діяльності науковців Сумського державного педагогічного 

університету імені А. С. Макаренка. 

Перший випуск серії «Видатні науковці університету» підготовлений 

до 95-річного ювілею професора, академіка Академії наук вищої школи 

України Павла Павловича Охріменка, який своєю багаторічною науковою 

діяльністю вписав вагомі сторінки в історію Сумщини. 

Творчий доробок вченого у галузі східнослов’янської і словесно-

художньої культури, зокрема взаємозв’язків української, російської та 

білоруської літератур – безцінний. Ним розроблена періодизація розвитку 

літератури, в новому освітленні подані проблеми походження нашої 

писемності (кирилиці), класифікації типів міжлітературного єднання. 

Вагомий внесок професора Охріменка у вивчення і популяризацію 

«Слова о полку Ігоревім». Свідченням цього є науково-організаційна 

робота і серія публікацій (їх понад 100), де він розглядав питання 

історичних обставин, часу та місця появи, авторства, героїв даного твору 

давньої літератури. 
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Професора П. Охріменка, як фольклориста, дослідника 

народнопоетичної творчості знають не лише в Україні, а й за її межами. 

Працюючи в Білорусії П. Охріменко був активним популяризатором 

української літератури, а після повернення на Україну систематично 

пропагував білоруську літературу серед українських користувачів. 

Науковець підтримував творчі контакти з колегами з Білорусі та 

Литви. Займався перекладацькою діяльністю, що сприяло 

взаємозбагаченню культури, ознайомленню українського народу з 

неоціненними скарбами світової та найкращими здобутками літератур 

братніх слов’янських народів. 

Його діяльність сягає театрознавства, історії кобзарства, 

книгознавства та краєзнавства. 

П. П. Охріменко – автор близько 1000 публікацій (з яких половину 

становлять наукові статті) і понад 70 монографій. 

Праці, написані російською та білоруською мовами, частково 

перекладені молдавською, грузинською, казахською, литовською. 

Вчений, як автор-дослідник, зупиняв свою увагу на маловідомих 

фактах життя, художній майстерності письменників, яких він досліджував. 

Це новаторські праці про відомих письменників і відродження імен 

забутих митців, серед яких і уродженці Сумщини. 

У 1972 році доктора наук філології П. Охріменка запрошують 

повернутися до Сумського державного педагогічного інституту, де він 

очолив кафедру російської і зарубіжної літератури (до відома: у 1944/1945 

навчальному році науковець розпочинав свою викладацьку діяльність у 

СДПІ імені А. С. Макаренка). 

П. П. Охріменко вивчав історію Слобожанщини, зокрема її 

літературно-культурні сторінки, про що й друкує у полтавській та сумській 

пресі. 

Відомий Павло Павлович і як вихователь літературної молоді, 

зокрема як керівник обласної молодіжної студії «Зажинок», і як 

організатор творчого життя і учасник словознавчих конференцій, які 

проводилися в м. Суми (під керівництвом П. Охріменка протягом десятка 

років відбулося вісім семінарів по вивченню історичної та літературної 

пам’ятки «Слово о полку Ігоревім», які набули статусу міжнародних). 

Суми стали центром дослідження «Слова» і стали такими завдяки 

наполегливій праці Павла Охріменка. 

В пресі професор виступав як критик і пропагандист літератури, 

друкував свої розвідки про невідомих діячів української культури у 

виданнях Києва, Харкова, Сум. 

Упродовж багатьох років працював заступником голови Сумської 

організації спілки письменників України. 

За яку б тему не брався вчений, його праця була сповнена кипінням 

думки, пристрастю, глибокими висновками. 
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Академік Охріменко відомий і як бібліофіл, дослідник книг і 

бібліотек. В його книгозбірні налічувалось 6 000 книг різними мовами, а 

відділ білоруської книги був чи не найповніший в Україні. 

До біобібліографічного посібника увійшли матеріали, які 

витримали випробування часом і мають значення для наших днів. Це 

видання, де вчений-дослідник є упорядником, укладачем чи одним із 

укладачів, праці, у підготовці яких науковець брав участь як 

відповідальний за випуск. 

Вагомий доробок вченого становлять, навчальні та навчально-

методичні посібники, матеріали рекомендаційного характеру, 

спрямованість яких – допомога навчальному процесу, статті із наукових 

збірників, матеріали наукових конференцій, рецензії, інформація про його 

громадську та культурно-просвітницьку роботу, участь у масових заходах, 

публікації в періодичній пресі, які розкривають багатогранність наукової, 

науково-педагогічної діяльності професора П. П. Охріменка. 

Пошук бібліографічної інформації здійснювався за допомогою 

перегляду прикнижкових та пристатейних списків, Інтернет-ресурсів, 

окремих збірників, біобібліографічних, персональних покажчиків, 

присвячених письменникам, творчість яких досліджував Павло Павлович 

Охріменко, довідкових та періодичних видань, архівних матеріалів. 

Джерелознавчою базою слугували фонди, каталоги та картотеки 

Наукової бібліотеки Сумського державного педагогічного університету 

імені А. С. Макаренка. 

Покажчик максимально повно включає всі матеріали, що 

висвітлюють наукову діяльність та життєвий шлях П. П. Охріменка. 

Багато публікацій, що увійшли до біобібліографічного видання, 

переглянуто de visu. 

Бібліографічний опис документів та скорочення слів здійснено за 

державними стандартам України. 

Біобібліографічний покажчик орієнтує користувачів на освітню та 

самоосвітню діяльність, сприяє цілям виховання, поглибленню фахових 

знань, популяризує друковані джерела, полегшує пошукові зусилля, 

підвищує інформаційну культуру. 

Видання стане при нагоді науковцям, аспірантам, викладачам і 

студентам, вчителям, краєзнавцям, дослідникам-літературознавцям, які 

поглиблено вивчають теорію і історію літератури з метою дослідження 

розвитку літературознавчої науки. 
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Основні дати життя та науково-педагогічної 

діяльності П. П. Охріменка 

17 липня 1919 р. 
народився в селі Солониці Лубенського району 

Полтавської області в хліборобській родині 

1937 р. 
закінчив на «відмінно» Лубенську зразкову 

середню школу 

1937–1944 рр. 

навчання в Київському державному університеті 

імені Т. Г. Шевченка; з відзнакою закінчив 

філологічний факультет 

1944–1945 рр. 

розпочав викладацьку діяльність у Сумському 

державному педагогічному інституті імені  

А. С. Макаренка; старший викладач 

початок 1946 р. 

безпідставне звинувачення в антирадянщині 

(пригадали перебування на окупованій 

території), арешт; з 8 лютого по 11 червня 1946 

року утримання у місцях позбавлення волі, 

звільнення за відсутністю доказів 

1946–1947 рр. 
старший викладач Вінницького педагогічного 

інституту 

1947–1949 рр. 
старший викладач Ворошиловоградського 

педагогічного інституту 

1949–1950 рр. 
завідувач кафедри Кишинівського педагогічного 

інституту 

1950 р. 
захист кандидатської дисертації за темою:  

«На шляху до критичного реалізму» 

1950–1972 рр. 

працював у Білоруському (в Гомельському 

педінституті та педуніверситеті), де включився у 

вивчення білоруської літератури та фольклору, їх 

зв’язків з українською словесно-художньою 

культурою, активно популяризував українську 

літературу 
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1957 р. 
захист докторської дисертації на тему: 

«Українсько-білоруські літературні зв’язки» 

1958 р. 

доктор філологічних наук (на базі Гомельського 

педагогічного інституту захистив докторську 

дисертацію і був обраний професором) 

1959 р. 
заслужений працівник освіти України, доктор 

філологічних наук, професор 

1966 р. член Національної спілки письменників України 

травень 1969 р. 
завідувач кафедри Гомельського педагогічного 

інституту 

1972 р. 

повернувся в Україну; робота в Сумському 

державному педагогічному інституті імені  

А. С. Макаренка, де розпочав свою науково-

педагогічну діяльність у середині 40-х років; 

досліджував українську народнопоетичну 

творчість; професор СумДПУ; очолював кафедру 

російської і зарубіжної літератур 

1973–1985 рр. керівник обласної молодіжної студії «Зажинок» 

1979 р. нагороджений значком «Відмінник освіти СРСР» 

1983–1996 рр., 

травень 

організатор та учасник восьми словознавчих 

наукових конференцій з питань «Слова о полку 

Ігоревім», (сім із них – республіканських, одна – 

міжнародна»); до кожної з них видавав збірники 

тез доповідей і матеріалів 

1985 р. 

нагороджений почесною грамотою Міністерства 

освіти України; член Товариства «Просвіта», 

охорони пам’яток історії та культури, 

книголюбів, член «Паліцинської академії» 

кінець 1986 р.  

при Сумському державному педагогічному 

інституті заснував постійний семінарій з 

вивчення «Слова о полку Ігоревім», який сприяв 

продовженню наукових конференцій у Сумах 
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1987 р. 
нагороджений значком «Відмінник народної 

освіти» 

1988 р. 

брав активну участь у Першій науковій 

конференції учасників семінарію з вивчення 

«Слова…» 

1990 р. 

присвоєно звання «Заслужений працівник 

народної освіти УРСР»; один із організаторів та 

учасник Другої наукової конференції стосовно 

«Слова о полку Ігоревім» 

1993 р. 

академік Академії наук Вищої школи України 

(відділення літератури, мови та 

мистецтвознавства, член республіканського 

комітету асоціації українознавців і 

Міжнародного комітету білорусистів; заснував 

Всеукраїнський осередок з проблем дослідження 

пам’ятки історії та літератури «Слово о полку 

Ігоревім» 

7 грудня 1997 р. 
помер у м. Суми, похований у м. Щорс 

Чернігівської області. 
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Павло  Павлович  Охріменко — український літературознавець, 

фольклорист, доктор філологічних наук, професор (1959),  

академік АН Вищої школи України (1993),  

член Спілки письменників України,  

дослідник «Слова о полку Ігоревім» 

  

http://uk.sciencegraph.net/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B5%D1%81%D0%BE%D1%80
http://uk.sciencegraph.net/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
http://uk.sciencegraph.net/wiki/%D0%A1%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BE_%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BA%D1%83_%D0%86%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B2%D1%96%D0%BC
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Біобібліографія праць П. П. Охріменка 

 

 

 

Ліворуч від центрального 

входу до СумДПУ імені  

А. С. Макаренка на стіні 

встановлена меморіальна 

мармурова дошка:  

«У цьому інституті в  

1972-1997 роках працював 

відомий літературознавець, 

письменник, професор, 

доктор філології, академік, 

заслужений працівник народної освіти України  

Павло Павлович Охріменко (1919-1997)». 
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ЧАСТИНА 1.  
 

ТВОРЧІЙ ТА ЖИТТЄВИЙ ШЛЯХ  

ВЧЕНОГО-ФІЛОЛОГА 
 

 

1. 1   Відчуття пульсу доби та служіння книзі  

як формула життя 

 

Голубченко, В. Ю. Освіта Сумщини в іменах [Текст] : педагогічний 

довідник / В. Ю. Голубченко ; Сумський державний педагогічний інститут 

ім. А. С. Макаренка. – Суми : Університетська книга, 2012. – 400 с. : іл. 

 

Основні публікації професора П. П. Охріменка за 1940–1990 рр. 

[Текст] / упоряд. доцент О. Г. Охріменко / Сумський державний 

педагогічний інститут ім. А. С. Макаренка ; Сумська обласна організація 

Українського товариства охорони пам’яток історії та культури. – Суми, 

1991. – 23 с. 

 

Основные публикации профессора П. П. Охрименко [Текст] :  

к 60-летию ученого : [1939–1979 гг. : библиография дает возможность 

представить объем научной и литературно-критической работы юбиляра] 

/ Сумский государственный педагогический институт им. А. С. Макаренко 

; [материал подготовил библиограф В. И. Дегтярев]. – Сумы : [б. и.], 

1979. – 20 с. 

 

Голубченко, В. Ю. Слово-знавці [Текст] : короткий довідник 

/ В. Ю. Голубченко. – Суми : Мрія-1 ЛТД, 1998. – 73 с. 

 

Корж, Л. В. Історія становлення та розвитку СДПУ ім.  

А. С. Макаренка [Текст] / Л. В. Корж. – Суми : Редакційно-видавничий 

відділ СДПУ, 1999. – 86 с. 

 

Короткий довідник з літературної Сумщини [Текст] / [упорядник П. 

П. Охріменко]. – Суми : Редакційно-видавничий відділ облуправління по 

пресі, 1991. – 40 с. 

 

Сумщина в іменах [Текст] : ециклопедичний довідник / гол. ред. В. 

Б. Звагельський. – Суми : РВО «АС-Медіа» 2003. – 604 с. 

 

*** 
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П. П. Охріменка] / М. Вороненко // Ленінська правда. – 1991. – 22 травня. 

 

Геренко, С. В небесах над Україною кролевецькі рушники [Текст] : 

[фестиваль, в якому брав участь наш викладач, письменник П. 
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Геренко, С. Дорога, обрана назавжди [Текст] : [про піввіковий 
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// Сумщина. – 1994. – 24 грудня. 

 

Геренко, С. Зашумить літературний гай [Текст] : [П. П. Охріменко 

та А. П. Гризун з членами гуртку літераторів-краєзнавців; дерева саджають 

письменники: О. Я. Ющенко, П. П. Охріменко та О. П. Столбін] / С. 

Геренко // Ленінська правда. – 1990. – 22 квітня. 

 

Геренко, С. Презентувалася «Антологія літератури Сумщини»  

[Текст] : [згадується про виступ письменника-академіка, викладача СДПІ 
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Голубченко, В. Одержимий наукою і совістю (штрихи до портрета  

П. П. Охріменка) [Текст] : [доктор філологічних наук, професор, 

літературознавець, критик (уродж. с. Солониця Лубенського району)]  
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/ В. Голубченко // Рідний край. – 2012. – № 1 (26). – С. 141-146. 

 

Голубченко, В. Ю. Охріменко Павло Павлович [Текст] / В. Ю. 

Голубченко // Сумщина в іменах : енциклопедичний довідник / гол. ред. В. 

Б. Звагельський. – Суми : РВО «АС-Медіа», 2003. – С. 337. 

 

Даниленко, Н. Шевченко і Сумщина [Текст] : [конференція; виступ  

П. Охріменка] / Н. Даниленко // Ленінська правда. – 1989. – 11 березня. –  

С. 4. 

 

Заєць, К. Науковець, критик, педагог [Текст] : [П. Охріменко]  

/ К. Заєць // Культура і життя. – 1979. – 29 липня. 

 

Захарченко, В. Павло Охріменко [Текст] / В. Захарченко  
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Іванов, К. У розквіті творчих сил [Текст] : [про П. Охріменко]  

/ К. Іванов // Ленінська зоря. – 1969. – 26 липня. 

 

Карабутенко, І. Для російського читача [Текст] :  
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Лесевич, О. До ювілею видатного поета [Текст] : до 105-річчя 

Тичини П. Г. Сумська обласна організація товариства «Знання» видала 
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Малик, М. 90 років від дня народження літературознавства, 



 

18 
 

критика, філолога Охріменка Павла Павловича [Текст] : [народився 

16.07.1919 р. в с. Солониці Лубенського району] / М. Малик // Край. – 
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ЧАСТИНА 2. 
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НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОЇ СПАДЩИНИ  

ПАВЛА ПАВЛОВИЧА ОХРІМЕНКА 
 

 

Особливістю живого розуму 

є те, що йому потрібно 

лиш небагато побачити  й почути 
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Ахрыменка, П. Т. Г. Шаучэнка і беларуская літаратура [Текст]  

/ П. Ахрыменка. – Мінск : АН БССР, 1952. – 32 с. 

 

Ахрыменка, П. Т. Г. Шаучэнка і беларуская літаратура [Текст]  

/ П. Ахрыменка // Полымя. – 1952. – № 4. – С. 144-157. 

 

Ахрыменка, П. Янка Купала і Тарас Шаучэнка [Текст]  

/ П. Ахрыменка // Гомельская прауда. – 1952. – 6 ліпеня. 

 

Ахрыменка, П. Янка Купала і Т. Г. Шаучэнка [Текст] / П. 

Ахрыменка // Янка Купала : зб-к. – Мінск : АН БССР, 1952. – С. 230-253. 

 

Охрименко, П. Максим Богданович и Т. Г. Шевченко [Текст]  

/ П. Охрименко // Советская Белоруссия. – 1952. – 23 мая. 

 

Охріменко, П. Переклади М. Богдановича з української літератури 

[Текст] / П. Охріменко [Текст] // Літературна газета. – 1952. – 22 травня. 

 

Охрименко, П. П. Т. Г. Шевченко и белорусская литаратура 

[Текст] / П. Охрименко. – Минск : АН БССР, 1952. – 32 с. 
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1953 

 

Ахрыменка, П. Брашура аб Азершчынскім хоры [Текст]  

/ П. Ахрыменка // Гомельская прауда. – 1953. – 24 кастрычніка. 

 

Ахрыменка, П. Вершы маладога паэта Браніслава Спрынчана 

[Текст] / П. Ахрыменка // Гомельская прауда. – 1953. – 13 лютага. 

 

Ахрыменка, П. Заганнае выданне «Слова аб палку Ігаравым» 

[Текст] / П. Ахрыменка // Гомельская прауда. – 1953. – 19 сакавіка. 

 

Ахрыменка, П. Украінская класічная драматургія у рэпертуарі 

Волынскага Дзяржавнага драматычнага театра ім. Т. Г. Шаучэнка [Текст]  

/ П. Ахрыменка // Гомельская прауда. – 1953. – 2 жнівня. 

 

Охрименко, П. Родня Павлинки [Текст] / П. Охрименко // 

Советская культура. – 1953. – 22 декабря. 

 

Охріменко, П. Антологія української радянської поезії в перекладі 

на білоруську мову [Текст] / П. Охріменко // Деснянська правда. – 1953. –  

2 червня. 

 

Охріменко, П. Нова праця про І. П. Котляревського [Текст] : 

[рецензія на книгу: Еремин, И. П. Иван Петрович Котляревский.  

(1769–1838). – М. : Искусство, 1952. – 50 с.] / П. Охріменко [Текст] // Зоря 

Полтавщини. – 1953. – 13 грудня. 

 

 

1954 

 

Ахрыменка, П. Белоруска-украінскія культурна-літаратурныя сувязі 

[Текст] / П. Ахрыменка // Гомельская прауда. – 1954. – 5 студзеня. 

 

Ахрыменка, П. І. П. Катлярэвскі в беларуская літаратура [Текст] :  

(да 185-годдзя з дня нараджэння) / П. Ахрыменка // Гомельская прауда. – 

1954. – 8 верасня. 

 

Охріменко, П. «Енеїда» Котляревського – російською мовою 

[Текст] : [рецензія на книгу: Энеида : пер. с укр. И. Бражника ; редакция 

перевода: Н. Брауна и А. Прокофьева ; прим. В. П. Петушкова ; рис. Н. 

Мурашова. – М. : Гослитиздат, 1953. – ХХІІІ. – 223 с.] / П. Охріменко // 
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Деснянська правда. – 1954. – 3 жовтня. 

 

Ахрыменка, П. «Энеіда навыварат» і «Тарас на Парнасе» [Текст]  

/ П. Ахрыменка // Настауніцкая газета. – 1954. – 27 мая. 

 

Охріменко, П. М. М. Коцюбинський і російська література [Текст]  

/ П. Охріменко // Деснянська правда. – 1954. –17 вересня. 

 

Охрименко, П. Максим Богданович и украинская литература 

[Текст] / П. Охрименко // Ученые записки Гомельского государственного 

педагогического института имени В. П. Чкалова. – Минск, 1954. – Вып. І. 

– С. 91-109. 

 

Охрименко, П. Т. Г. Шевченко и белорусская советская литература 

[Текст] / П. Охрименко // Советская Украина. – 1954. – № 3. 

 

Охрименко, П. Уникальный список комедии «Горе от ума» [Текст]  

/ П. Охрименко // Советская культура. – 1954. – 11 февраля. 

 

 

1955 

 

Ахрыменка, П. Беларуская драматургія на Украіне [Текст]  

/ П Ахрыменка // Полымя. – 1955. – № 7. – С. 144-152. 

 

Ахрыменка, П. Беларуская песня на Украіне [Текст] / П. Ахрыменка  

// Полымя. – 1955 – № 7. – С. 144-152. 

 

Ахрыменка, П. Выбраныя творы М. Бажана [Текст] / П. Ахрыменка  

// Літаратура і мастацтва, 1955. – 12 савіка. 

 

Ахрыменка, П. Маякоускі і народная творчасць [Текст]  

/ П. Ахрыменка // Беларусь. – 1955. – № 4. 

 

Ахрыменка, П. Ратмировичские частушки [Текст] / П. Ахрыменка  

// Сталинская молодежь. – 1955. – 25 ноября. 

 

Ахрыменка, П. Сучасныя народныя песні і частушкі [Текст] : 

зборнік / П. Ахрыменка. – Гомель, 1955. – 32 с. 

 

Ахрыменка, П. Сястры Украіне [Текст] / П. Ахрыменка // 

Гомельская прауда. – 1955. – 5 студзеня. 
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Охрименко, П. Народное творчество об уборке урожая [Текст]  

/ П. Охрименко // Колхозник Белоруссии. – 1955. – № 8. – На русском и 

белорусском языках. 

 

Охрименко, П. Песни Адама Русака [Текст] / П. Охрименко  

// Советская Белоруссия. – 1955. – 13 июля. 

 

Охріменко, П. В самодіяльних гуртках Гомельщини [Текст]  

/ П. Охріменко // Радянська культура. – 1955. – 19 студзеня. 

 

Охріменко, П. М. Л. Кропивницький і Білорусія [Текст]  

/ П. Охріменко // Марко Лукич Кропивницький : зб-к. – К. : Мистецтво,  

1955. – С. 202-210. 

 

Охріменко, П. Революція 1905 року в українській народній 

творчості [Текст] / П. Охріменко // Деснянська правда. – 1955. – 14 грудня. 

 

 

1956 
 

Ахрыменка, П. Ад адных каранёу / П. Ахрыменка // Літаратура і 

мастацтва. – 1956. – 10 снежня. 

 

Ахрыменка, П. Белоруска-украінскія літаратурныя сувязі [Текст]  

/ П. Ахрыменка // Полымя. – 1956. – № 3. – С. 135-143. 

 

Ахрыменка, П. Да питання аб беларускай літаратуры ХVІІІ 

стагоддзя [Текст] / П Ахрыменка // Весці Акадэмії навук БСССР. Серыя 

громадскіх наук. – 1956. – № 2. – С. 85-94. 

 

Ахрыменка, П. Задачы нашай фалькларыстыкі [Текст] / П. 

Ахрыменка // Літаратура і мастацтва. – 1956. – 28 ліпеня. 

 

Ахрыменка, П. Здольны казачнік [Текст] / П. Ахрыменка  

// Гомельская правда. – 1956. – 7 жніуня. 

 

Ахрыменка, П. Іван Франко і белоруская культура [Текст]  

/ П. Ахрыменка // Полымя. – 1956. – № 8. – С. 118-123. 

 

Ахрыменка, П. Ленін у народнай творчасці [Текст] / П. Ахрыменка  

// Беларусь. – 1956. – № 4. 
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Ахрыменка, П. Новыя вершы Пімена Панчанкі [Текст] / П. 

Ахрыменка // Гомельская прауда. – 1956. – 25 мая. 

 

Ахрыменка, П. Тарас Шаучэнка на Белорусі [Текст] / П. Ахрыменка  

// Маладосць. – 1956. – № 12. – С. 21. 

 

Беларускія народныя приказкі і примаукі [Текст] : зборнік склалі:  

П. Ахрыменка і М. Буцько. – Гомель, 1956. – 84 с. 

 

Молодежные песни [Текст]. – Гомель, 1956. – 151 с. – Группа 

составителей. 

 

Охрименко, П. Великий украинский писатель-революционер 

[Текст] : [И. Франко] / П. Охрименко // Советская Белоруссия. – 1956. –  

26 августа. 

 

Охрименко, П. К вопросу о влиянии Георгия Скорины на 

украинскую книжность ХVI века [Текст] / П. Охрименко // Ученые записки 

Гомельского государственного педагогического института имени В. П. 

Чкалова. – Минск, 1956. – Вып. ІІ. – C. 121-128. 

 

Охрименко, П. Леся Украинка и С. К. Мержинский [Текст]  

/ П. Охрименко // Советская Отчизна. – 1956. – № 2. – С. 116-119. 

 

Охрименко, П. Народное творчество о севе [Текст] / П. Охрименко  

// Колхозник Белоруссии. – 1956. – № 5. – На русском и белорусском 

языках. 

 

Охрименко, П. О собирании и изучении народнопоэтического 

творчества Гомельщины [Текст] / П. Охрименко // В поход по родному 

краю : сборник. – Гомель, 1956. 

 

Охрименко, П. П. Творческие переработки баллады «Пани 

Твардовская» Адама Мицкевича в украинской и беларусской литературах 

первой половины ХIХ века [Текст] / П. П. Охрименко // Ученые записки 

Гомельского государственного педагогического института имени В. П. 

Чкалова. – Минск, 1956. – Вып. ІІІ. – C. 89-97. 

 

Охріменко, П. Оповідання Івана Франка білоруською мовою [Текст] 

: [рецензія на книгу: Апавіданні / пер. Я. Шарахоускі. – Мінск : 

Дзяржвыдавецтва БCCР, 1956. – 302 с. : портр.] / П. Охріменко // Вітчизна. 

– 1956. – № 12. – С. 181-182. 
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Охріменко, П. Пісні українських радянських композиторів у 

Білорусії [Текст] / П. Охріменко // Радянська культура. – 1956. – 15 жніуня. 

 

 

1957 
 

Ахрыменка, П. Беларуская народнопоэтычная творчасць [Текст] : 

дапаможнік для студэнтау-філолагау / П. Ахрыменка. – Гомель, 1957. –  

119 с. 

 

Ахрыменка, П. Важная задача літаратуразнауства [Текст]  

/ П. Ахрыменка // Літаратура і мастацтва. – 1957. – 17 жніуня. 

 

Ахрыменка, П. Песні Янкі Купалы на Украіне [Текст] / П. 

Ахрыменка // Гомельская прауда. – 1957. – 6 ліпеня. 

 

Охрименко, П. Беларускія песні. – Мінск, 1955 [Текст] : [рецензия 

на книгу] / П. Охрименко // Советская этнография. – 1957. – № 3. –  

С. 197-198. 

 

Охрименко, П. Белорусская литература второй половины XVII–

XVIII веков [Текст] : (исследования и материалы) / П. Охрименко. – 

Гомель, 1957. – 50 с. 

 

Охрименко, П. Братство [Текст] / П. Охрименко // Советская 

Белоруссия. – 1957. – 25 чэрвеня. 

 

Охрименко, П. Братство литератур [Текст] / П. Охрименко  

// Советская Украина. – 1957. – № 7. – С. 139-145. 

 

Охрименко, П. Я. Купала и украинская литература [Текст] 

/ П. Охрименко // Советская Белоруссия. – 1957. – 7 июля. 

 

Охрименко, П. П. Беларусская литература второй половины  

ХVІІ–ХVІІІ веков [Текст] / П. П. Охрименко // Исследование и материалы. 

– Гомель, 1957. – C. 8-11, 14, 16-17, 20-23, 30-39. 

 

Охрименко, П. П. Украинско-белорусские литературные связи  

[Текст] : автореферат диссертации на соискание ученой степени доктора 

филологических наук / П. П. Охрименко. – Минск : Изд-во БГУ имени В. 

И. Ленина, 1957. – 24 с. 
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Охріменко, П. Взаємини братніх культур [Текст] / П. Охріменко  

// Літературна газета. – 1957. – 27 серпня. 

 

Охріменко, П. Потрібний посібник [Текст] / П. Охріменко // 

Радянська культура. – 1957. – 30 травня. 

 

Охріменко, П. Українсько-білоруські літературні взаємини 

радянського періоду [Текст] / П. Охріменко // Зоря Полтавщини. – 1957. –  

15 вересня. 

 

Охріменко, П. Янка Купала і Україна [Текст] / П. Охріменко  

// Україна. – 1957. – № 14. 

 

Охріменко, П. П. Українські народні пісні в Белорусії [Текст] / П. П. 

Охріменко // Народна творчість та етнографія. – 1957. – № 4. – С. 48-54. 

 

 

1958 

 

Ахрыменка, П. Беларускія творы у новых украінскіх выданнях 

[Текст] / П. Ахрыменка // Гомельская прауда. – 1958. – 31 мая. 

 

Ахрыменка, П. З выдання у выданне… [Текст] / П. Ахрыменка  

// Літаратура і мастацтва. – 1958. – 22 студзеня. 

 

Ахрыменка, П. Змястоунае выданне [Текст] / П. Ахрыменка  

// Літаратура і мастацтва. – 1958. – 12 сакавіка. 

 

Ахрыменка, П. Народная апрацоука вершаванага апавядання Якуба 

Коласа «Заяць» [Текст] / П. Ахрыменка // Гомельская прауда. – 1958. –  

23 ліпеня. 

 

Ахрыменка, П. Песні паэтау [Текст] / П. Ахрыменка // Літаратура і 

мастацтва. – 1958. – 19 сакавіка. 

 

Ахрыменка, П. Т. Г. Шаучэнка і беларуская народна-паэтычная 

творчасць [Текст] / П. Ахрыменка // Звязда. – 1958. – 9 сакавіка. 

 

Охрименко, П. П. Украинско-беларусские фольклорные 

взаимосвязи [Текст] / П. П. Охрименко // Ученые записки Гомельского 

государственного педагогического института имени В. П. Чкалова. – 

Минск, 1958. – Вып. VІІ. – C. 93-109. 
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Охріменко, П. Білоруські радянські пісні на Україні [Текст]  

/ П. Охріменко // Україна. – 1958. – № 24. – С. 7. 

 

Охріменко, П. Брошура про кобзаря Євгена Мовчана [Текст] : 

[рецензія на книгу Кобзар Євген Мовчана / відп. ред. Г. С. Сухобрус ; 

портр. Є. Х. Мовчана роботи В. І. Касіяна. – К. : Вид-во АН УРСР, 1958. – 

32 с. : іл.] / П. Охріменко // Ленінська правда. – 1958. – 1 серпня. 

 

Охріменко, П. Нариси з історії білоруської літератури [Текст]  

/ П. Охріменко // Радянське літературознавство. – 1958. – № 6. –  

С. 126-130. 

 

Охріменко, П. Тарас Шевченко і Якуб Колас [Текст] / П. Охріменко  

// Дніпро. – 1958. – № 3. – С. 149-153. 

 

Охріменко, П. П. Білоруські пісні на Україні [Текст] / П. П. 

Охріменко // Народна творчість та етнографія. – 1958. – № 4. – С. 41-45. 

 

Охріменко, П. П. І. П. Котляревський і білоруська література 

[Текст] / П. Охріменко // Наукові записки Полтавського літературно-

меморіального музею І. П. Котляревського. – Полтава, 1958. – Вип. 1. –  

С. 48-62. 

 

Песні роднага краю [Текст] : зборнік / склалі П. Ахрыменка  

і А. Лукомскі. – Гомель, 1958. – 35 с. 

 

 

1959 

 

Ахрыменка, П. Украінскае выданне вершау Максіма Танка [Текст]  

/ П. Ахрыменка // Літаратура і мастацтва. – 1959. – 16 верасня. 

 

Ахрыменка, П. П. Новыя зборнікі песень [Текст] / П. П. Ахрыменка  

// Літаратура і мастацтва. – 1959. – 18 ліпеня. 

 

Ахрыменка, П. П. Песні Азершчынскага хору Текст] / П. П. 

Ахрыменка. – Мінск, 1959. – 48 с. 

 

Ахрыменка, П. П. Пушкін і народная творчасць [Текст] / П. П. 

Ахрыменка // Літаратура і мастацтва. – 1959. – 6 чэрвеня. 

 

Ахрыменка, П. П. Трапным народным словам – па ворагу [Текст] :  
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да 50-годдзя з дня выхаду у свет кнігі Ул. І. Леніна «Матэрыялізм і 

эмпірыякрытыцызм» / П. П. Ахрыменка // Літаратура і мастацтва. – 1959. – 

16 мая. 

 

Ахрыменка, П. П. Фальклорна-літаратурные сувязі украінскага і 

беларускага народау [Текст] / П. П. Ахрыменка. – Мінск : Дяржвыдавецтва 

БССР, 1959. – 204 с. 

 

Охрименко, П. Народы СССР [Текст] : [о 1 и 2 томах колективного 

труда «Українська народна поетична творчість». – К. : Радянська школа, 

1958] / П. Охрименко // Советская этнография. – 1959. – № 1. – С. 166-170. 

 

Охрименко, П. П. Народы СССР. Журнал «Народна творчість та 

етнографія» (1957–1958) [Текст] / П. П. Охрименко // Советская  

этнография. – 1959. – № 5. – С. 175-178. 
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Котляревського в історії літератури [Текст] / П. Охріменко // Зоря 
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Полтавщини. – 1971. – 7 лютого. 
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Деснянська правда. – 1971. – 20 січня. 

 

Охріменко, П. Періодика Радянської Білорусії про І. Франка [Текст]  

/ П. Охріменко // Матеріали республіканської наукової конференції, 

присвяченої 115-річчю з дня народження та 55 річчю з дня смерті І. Я. 
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[Текст] // Звязда. – 1972. – 16 лютага. 

 

Охрименко, П. О периодизации истории русской литературы  

/ П. Охрименко [Текст] // Проблемы идейно-эстетического анализа 

художественной литературы в вузовских курсах в свете решений  

XXIV съезда КПСС. – М. : МГПИ, 1972. – С. 39-44. 
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– № 5. – С. 80-81. 
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про білорусько-українські літературні і фольклорні зв’язки (1966–1970) 

[Текст] / П. Охріменко // Тези доповідей і повідомлень Другої наукової 

конференції по вивченню білорусько-українських літературних зв’язків, 

присвяченої 50-річчю утворення СРСР, (29–30 вересня 1972 р.) : збірник. – 

Львів, 1972. – С. 91-99. 

 

Охріменко, П. Про рідну мову [Текст] / П. Охріменко // Деснянська 
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Червоний промінь. – 1972. – 30 грудня. 

 

Охріменко, П. П. Василь Стефаник і білоруська література [Текст]  
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Охріменко, П. П. Другий додаток до «Бібліяграфічного указальніка 

прац аб беларуска-украінскіх літаратурних і фольклорних сувязях  

(1865–1965)» [Текст] / П. П. Охріменко // Тези доповідей і повідомлень 

Другої наукової конференції по вивченню білорусько-українських 

літературних зв’язків, присвяченої 50-річчю утворення СРСР,  

(29–30 вересня 1972 р.) : збірник. – Львів : ЛДУ, 1972. – С. 89-90. 

 

Охріменко, П. П. Історична обумовленість і значення українсько-

білоруських фольклорних та літературних взаємозв’язків [Текст] / П. П. 

Охріменко // Тези доповідей і повідомлень Другої наукової конференції по 

вивченню білорусько-українських літературних зв’язків, присвяченої  

50-річчю утворення СРСР, (29–30 вересня 1972 р.). – Львів, 1972. – С. 4-13. 

 

Охріменко, П. П. Невідомий варіант віршів про Кирика [Текст] / П. 

П. Охріменко // Українське літературознавство. – Львів, 1972. – Вип. 16. –  

С. 109-118. 

 

Охріменко, П. П. Періодика радянської Білорусії про Каменяра 

[Текст] / П. П. Охріменко // Радянське літературознавство. – Львів,  
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фальклорных, літаратурных і тэатральных сувязях / П. Ахрыменка. – 

Мінск : Мастацкая літаратура, 1973. – 303 с. 

 

Охрименко, П. Белорусско-русские взаимосвязи древнего периода  

/ П. Охрименко // Тыпалогія і узаемадзеянне славянскіх моу і літаратур : 
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Охріменко, П. Вірність життєвій правді [Текст] : до 150-річчя з дня 

народження О. М. Островського / П. Охріменко // Ленінська правда. – 

1973. – 11 квітня. 

 

Охріменко, П. Лідія Рижкова [Текст] : [про її поезію] 

/ П. Охріменко // Прапор. – 1973. – № 2. – С. 15. 

 

Охріменко, П. О. М. Островський і українська література [Текст] 
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: да 70-годзя з дня нараджэння М. А. Астрайськага / П. П. Ахрыменка  

// Беларусь. – 1974. – № 9. – С. 25. 

 

Охрименко, П. Где же конец или начало? [Текст] : к вопросу о 
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159 
 

1974. – № 1. – С. 94-99. 

 

Охрименко, П. П. Замечание А. Фадеева о трех белорусских 
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литературно-общественной деятельности А. А. Фадеева : сборник. – 
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// Червоний промінь. – 1974. – 28 вересня. 
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Охріменко, П. Про поета-земляка [Текст] : [про П. М. Воронька] 

/ П. Охріменко // Червоний промінь. – 1974. – 17 січня. 
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читача. – 1974. – 14 листопада. 
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Охріменко, П. П. Про активізацію літературних взаємозв’язків 

радянських народів на сучасному етапі [Текст] / П. П. Охріменко 

// Шістдесятиріччя Великого жовтня і закономірності літературного 

процесу періоду розвиненого соціалізму : матеріали доповідей 
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белорусской литературы [Текст] / П. П. Охрименко // Вопросы литературы 
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– 1975. – 24 квітня. 

 

Охріменко, П. Класика у франківців [Текст] : [театр] 



 

161 
 

/ П. Охріменко // Червоний промінь. – 1975. – 31 липня. 
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полку Ігореве» [Текст] : учебные задания для студентов-филологов 
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/ Сумской государственный педагогический институт им. А. С. Макаренко, 

Кафедра русской и зарубежной литературы ; [материал подготовлен д-ром 

филолог. наук, проф. П. П. Охрименко]. – Сумы : [б. и.], 1975. – 20 с. 

 

Учебные задания к теме «Русский классицизм и сентиментализм 
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/ [материал подготовлен проф. П. П. Охрименко] ; Сумской 

государственный педагогический институт им. А. С. Макаренка, Кафедра 

русской и зарубежной литературы. – Сумы : [б. и.], 1975. – 18 с. 
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С. 86-88. 

 

Охріменко, П. Борщевський Ян [Текст] / П. Охріменко  
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Тичину : статті, нариси, спогади / упорядник Г. П. Донець. – К. : 

Радянський письменник, 1976. – С. 217-219. 
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Охріменко, П. Продовження героїки [Текст] : [про книгу В. Лалика 

«Чорний вершник»] / П. Охріменко // Червоний промінь. – 1976. –  

21 вересня. 

 

Охріменко, П. Розвідка про памфлет [Текст] : [рецензія на книгу П. 

І. Ткачова «Иду на «Вы». Заметки о памфлете»] / П. Охріменко // Червоний 

промінь. – 1976. – 29 липня. 

 

Охріменко, П. Солоницька битва Наливайка [Текст] / П. Охріменко  

// Ленінська зоря. – 1976. – 4 грудня. 

 

Охріменко, П. Типи і особливості міжнаціональних фольклорних 

зв’язків [Текст] : на допомогу студентам-заочникам / П. Охріменко  

// Червоний промінь. – 1976. – 30 грудня. 

 

Охріменко, П. Типи і особливості міжнаціональних фольклорних 

зв’язків [Текст] : на допомогу студентам-заочникам / П. Охріменко  

// Червоний промінь. – 1976. – 2 грудня. 

 

Охріменко, П. У новому наступі [Текст] : [рецензія на повість 

Олексія Роготченка «Утро в Саянах»] / П. Охріменко // Червоний промінь. 

– 1976. – 28 серпня. 

 

Охріменко, П. Український театр у Кишиневі. (Антологія 

«Братерство») [Текст] : [про книгу К. Поповича] / П. Охріменко // 

Червоний промінь. – 1976. – 3 липня. 

 

Охріменко, П. Фадєєв і Україна [Текст] : до 75-річчя з дня 

народження О. О. Фадєєва / П. Охріменко // Прапор. – 1976. – № 12. –  

С. 100-101. 

 

Охріменко, П. Чарівник слова [Текст] : до 175-річчя з дня 

народження В. І. Даля / П. Охріменко // Ленінська правда. – 1976. –  

21 листопада. 

 

Учебные задания студентам-филологам, готовящимся к екзаменам 

по русской литературе [Текст] / сост.: П. П. Охрименко [и др.]. – Сумы : 

СГПИ, 1976. 

 

1977 
 

Охрименко, П. О типах и особенностях современных взаимосвязей 
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братских литератур [Текст] / П. Охрименко // Великий Октябрь и развитие 

советской многонациональной литературы. – Николаев : НГПИ, 1977. 

 

Охрименко, П. П. А. Н. Островский и украинская драматургия 

[Текст] / П. П. Охрименко // Проблемы совершенствования анализа 

художественных призведений в вузовском преподавании : материалы 

Всесоюзной межвузовской конференции, (май 1974 г.). – М. : МГПИ, 

1977. – С. 68-69. 

 

Охрименко, П. П. О типах белорусско-украинских литературных и 

фольклорных связей [Текст] / П. П. Охрименко // Тыпалогія славянскіх моу 

і узаемодзеянне славянскіх літаратур : зборнік. – Мінск : БДУ, 1977. –  

С. 57-59. 

 

Охріменко, П. Будівничі мостів дружби [Текст] / П. Охріменко  

// Вітчизна. – 1977. – № 12. – С. 206-208. 

 

Охріменко, П. Добрий засів [Текст] : [про нову збірку поезій С. В. 

Реп’яха «Творці добра»] / П. Охріменко // Червоний промінь. – 1977. –  

6 грудня. 

 

Охріменко, П. Наші ходаки [Текст] : [про повість «Ходаки» в збірці 

«Буремна юність»] / П. Охріменко // Червоний промінь. – 1977. –  

10 вересня. 

 

Охріменко, П. О. О. Шаховський [Текст] / П. Охріменко // Прапор. – 

1977. – № 5. – С. 106-107. 

 

Охріменко, П. Періодизація радянської літератури [Текст]  

/ П. Охріменко // Червоний промінь. – 1977. – 7 липня. 

 

Охріменко, П. Поет з нашого краю [Текст] : до 60-річчя з дня 

народження Олекси Ющенка/ П. Охріменко // Червоний промінь. – 1977. –  

2 серпня. 

 

Охріменко, П. Прикмети змужніння. Про літературно-художню 

критику журналу «Прапор» за останні, роки [Текст] / П. Охріменко  

// Вечірній Харків. – 1977. –23 лютого. 

 

Охріменко, П. Тетралогію завершено [Текст] / П. Охріменко // Друг 

читача. – 1977. – 8 вересня. 

 

Охріменко, П. У стані поетичного пошуку [Текст] : [про збірку 
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віршів А. Гризуна «Розкрилля»] / П. Охріменко // Прапор. – 1977. – № 2. – 

С. 106. 

 

Охріменко, П. П. Про активізацію літературних взаємозв’язків 

радянських народів на сучасному етапі [Текст] / П. П. Охріменко  

// Шістдесятиріччя Великого Жовтня і закономірності літературного 

процесу періоду розвиненого соціалізму : матеріали доповідей 

республіканської наукової конференції. – Дніпропетровськ : Вид-во ДДУ, 

1977. – С. 24-36. 

 

Охріменко, П. П. Сутність і специфіка фольклору [Текст] / П. П. 

Охріменко // Червоний промінь. – 1977. – 4 червня. 

 

 

1978 

 

Древняя белорусская литература [Текст] : методические указания 

/ Министерство высшего и среднего специального образования ; 

Днепропетровский ордена Трудового Красного Знамени государственный 

университет имени 300-летия воссоединения Украины с Россией, Кафедра 

русской литературы ; [составитель П. П. Охрименко]. – Днепропетровск : 

Издательство ДГУ, 1978. – 44 с. 

 

Охрименко, П. Глубокие корни [Текст] : [рецензия на книгу: 

Коржицкой, Т. В. Карані дружбы беларуска-украінскія літаратурныя 

узаема-сувязі пачатку ХХ ст. / Т. В. Коржицкой, В. П. Рагойши. – Мінск, 

1976] / П. Охрименко // Радуга. – 1978. – № 1. – С. 167-168. 

 

Охрименко, П. П. А. С. Макаренко как писатель [Текст] 

/ П. П. Охрименко // А. С. Макаренко – педагог и писатель : тезисы 

докладов и сообщений республиканской научной конференции 

«Педагогическое наследие А. С. Макаренко и современные проблемы 

коммунистического воспитания», посвященной 90-летию со дня рождения 

выдающегося советского педагога и писателя. – Сумы : СГПИ, 1978. –  

С. 268-272. 

 

Охрименко, П. П. А. С. Макаренко о значении прогрессивной 

зарубежной литературы [Текст] / П. П. Охрименко, О. П. Охрименко // А. 

С. Макаренко – педагог и писатель : тезисы докладов и сообщений 

республиканской научной конференции «Педагогическое наследие А. С. 

Макаренко и современные проблемы коммунистического воспитания», 

посвященной 90-летию со дня рождения выдающегося советского педагога 
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и писателя. – Сумы : СГПИ, 1978. – С. 292-294. 

 

Охрименко, П. П. А. С. Макаренко об изучении и объяснении 

«Слова о полку Игореве» [Текст] / П. П. Охрименко // А. С. Макаренко – 

педагог и писатель : тезисы докладов и сообщений республиканской 

научной конференции «Педагогическое наследие А. С. Макаренко и 

современные проблемы коммунистического воспитания», посвященной 

90-летию со дня рождения выдающегося советского педагога и писателя. – 

Сумы : СГПИ, 1978. – С. 288-291. 

 

Охрименко, П. П. Место В. А. Сухомлинского в истории украинско-

белорусских литературно-педагогических связей [Текст] / П. П. Охрименко 

// В. А. Сухомлинский и современная школа : тезисы докладов научно-

практической конференции, (25–27 сентября 1978 г.). – Кировоград : 

Пединститут, 1978. – С. 39-41. 

 

Охрименко, П. П. Роль изучения межнациональных литературных 

связей в совершенствовании подготовки учителей словесников [Текст] / П. 

П. Охрименко, О. Г. Охрименко // Ускорение социально-экономического 

развития страны и пути совершенствования профессионально-

преподавательской подготовки будущих учителей. – Сумы : [б. и.], 1986. –  

С. 27-28. 

 

Охріменко, П. Вагомий ужинок [Текст] : [про «Вибране» О. 

Ющенка] / П. Охріменко // Червоний промінь. – 1978. – 18 лютого. 

 

Охріменко, П. Він любив українське слово [Текст] / П. Охріменко  

// Ленінська правда. – 1978. – 9 вересня. 

 

Охріменко, П. Г. Ф. Квітка-Основ’яненко і російська література 

[Текст] : до 200-річчя з дня народження / П. Охріменко // Червоний  

промінь. – 1978. – 28 листопада. 

 

Охріменко, П. З братнім почуттям [Текст] : до 150-річчя з дня 

народження Л. М. Толстого / П. Охріменко // Червоний промінь. – 1978. –  

9 вересня. 

 

Охріменко, П. Книга про революцію [Текст] : [про роман М. Г. 

Чернышевского «Что делать?» : на допомогу студентам-заочникам] 

/ П. Охріменко // Червоний промінь. – 1978. – 20 липня. 

 

Охріменко, П. Концепція нової людини [Текст] / П. Охріменко  

// Червоний промінь. – 1978. – 17 жовтня. 
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Охріменко, П. П. Лев Толстой і українська культура [Текст]  

/ П. П. Охріменко // Прапор. – 1978. – № 9. – С. 129-133. 

 

Охріменко, П. Партія і література [Текст] / П. Охріменко // 

Червоний промінь. – 1978. – 23 травня. 

 

Охріменко, П. Пісня про книгу [Текст] : [про поетичну антологію 

«Песнь о книге»] / П. Охріменко // Червоний промінь. – 1978. – 13 квітня. 

 

Охріменко, П. Цікаве продовження [Текст] : [про книгу П. І. 

Ткачова «Границы жанра»] / П. Охріменко // Червоний промінь. – 1978. –  

5 січня. 

 

Охріменко, П. Чернишевський і Україна [Текст] : до 125-річчя з дня 

народження М. Г. Чернишевського / П. Охріменко // Ленінська правда. – 

1978. – 22 липня. 

 

Программа курса «Литература народов СССР» / сост. П. 

Охрименко. – Суми : СГПИ, 1978. – 63 с. 

 

Учебные задания студентам-филологам, готовящимся к госэкзамену 

по русской литературе [Текст] / материал подготовили: П. П. Охрименко,  

Е. В. Бояровская. – Сумы : Сумской государственный педагогический 

институт, 1978. – 13 с. 

 

 

1979 

 

Ахрыменка, П. Матчина слова [Текст] / П. Ахрыменка // Літаратура 

і мастацтва. – 1979. – 20 ліпеня. 

 

К истории создания нашей азбуки (кириллицы) [Текст] : задания по 

учебной и научной работе для студентов-филологов / [материал 

подготовлен П. П. Охрименко]. – Сумы : СумГПИ им. А. С. Макаренко, 

1979. – 23 с. 

 

К. Д. Ушинський і деякі питання вивчення мови та літератури в 

школі [Текст] : методичні рекомендації вчителям / [матеріал підготували: 

П. П. Охріменко, О. С. Скорик, С. М. Гайдар та ін. ; Сумський обласний 

інститут удосконалення вчителів]. – Суми : [б. в.], 1979. – 18 с. 
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Основные публикации профессора П. П. Охрименко [Текст] :  

к 60-летию ученого : [библиография дает возможность представить объем 

научной и литературно-критической работы юбиляра] / Сумской гос. пед.  

ин-т им. А. С. Макаренко ; [материал подготовил В. И. Дегтярев]. – Сумы :  

[б. и.], 1979. – 20 с. 

 

Охрименко, П. П. О сравнительной периодизации 

восточнославянских литератур [Текст] : задания по учебной и научной 

работе для студентов-филологов / П. П. Охрименко. – Сумы : СГПИ, 

1979. – 13 с. 

 

Охрименко, П. П. Программа по литературе народов СССР [Текст] 

/ П. П. Охрименко ; СГПИ им. А. С. Макаренко, Кафедра русской и 

зарубежной литературы. – Сумы, 1979. – 61 с. 

 

Охрименко, П. П. Этапы развития и главнейшие закономерности 

мирового литературного процесса [Текст] : задания по учебной и научной 

работе для студентов-филологов / П. П. Охрименко, О. Г. Охрименко. – 

Сумы : Сумской государственный педагогический институт, 1979. – 14 с. 

 

Охріменко, П. Взаємозв’язки літератур [Текст] / П. Охріменко  

// Червоний промінь. – 1979. – 20 грудня. 

 

Охріменко, П. Г. Ф. Квітка-Основ’яненко і російська література 

[Текст] : до 200-річчя з дня народження / П. Охріменко // Червоний  

промінь. – 1979. – 28 листопада. 

 

Охріменко, П. Добрий приклад сусідів [Текст] / П. Охріменко  

// Ленінська правда. – 1979. – 13 жовтня. 

 

Охріменко, П. Дружбою окрилені [Текст] : до 325-річчя 

возз’єднання України з Росією / П. Охріменко // Прапор. – 1979. – № 1. –  

С. 137-138. 

 

Охріменко, П. Могутнє джерело [Текст] / П. Охріменко // Ленінська 

правда. – 1979. – 17 липня. 

 

Охріменко, П. Нова сторінка [Текст] / П. Охріменко // Червоний 

промінь. – 1979. – 27 вересня. 

 

Охріменко, П. Партія веде [Текст] / П. Охріменко // Червоний 

промінь. – 1979. – 26 травня. 
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Охріменко, П. Поет і Україна [Текст] / П. Охріменко// Деснянська 

правда. – 1979. – 6 червня. 

 

Охріменко, П. Творчий резонанс [Текст] : до 210-річчя з дня 

народження І. П. Котляревського / П. Охріменко // Червоний промінь. –  

1979. – 8 вересня. 

 

Охріменко, П. Чернишевський і Україна [Текст] : на здобуття 

Державної премії Української РСР імені Т. Г. Шевченка / П. Охріменко  

// Червоний промінь. – 1979. – 17 лютого. 

 

Охріменко, П. Ще раз про автора «Слова» [Текст] : на допомогу 

студентам-заочникам / П. Охріменко // Червоний промінь. – 1979. –  

17 березня. 

 

Охріменко, П. П. Іван Франко в Радянській Білорусії [Текст] / П. П. 

Охріменко // Українське літературознавство : республіканський 

міжвідомчий науковий збірник. – Львів : Вища школа, 1979. – Вип. 32 : 

Іван Франко : статті і матеріали. – С. 49-52. 

 

Программа курса «Литература народов СССР» / сост. П. 

Охрименко. – Суми : СГПИ, 1979. – 61 с. 

 

Ступак, Ю. Насиченість життя [Текст] : [до 60-річчя з дня 

народження П. П. Охріменка] / Ю. Ступак // Червоний промінь. – 1979. – 

14 липня. 

 

Учебные задания студентам, готовящимся к государственным 

экзаменам по русской литературе [Текст] : (для специальности № 2101 – 

«Русский язык и литература» с дополнительной специальностью 

«Педагогика») / [учебные задания составлены: кафедрой русской и 

зарубежной литературы под руководством проф. П. П. Охрименко] ; 

Сумской государственный педагогический институт им. А. С. Макаренка, 

Кафедра русской и зарубежной литературы. – Сумы : [б. и.], 1979. – 12 с. 

 

 

1980 
 

Ахрыменка, П. П. Регіянальныя осаблівасці народно паэтичных 

твороу беларуска-украинскай этнічнай мяжы [Текст]  / П. П. Ахрыменка  

// Регіянальныя традыції в усходнеславянскіх мовах, літаратуры і  

фальклорі. – Гомель, 1980. – С. 157-158. 
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Охрименко, П. П. Литература народов СССР [Текст] : программа 

для специальности «Русский язык и литература» / П. П. Охрименко ; МП 

СССР. – М., 1980. – 58 с. 

 

Охрименко, П. П. Сергей Есенин и Украина [Текст]  / П. П. 

Охрименко // Актуальные проблемы современного есениноведения. –  

Рязань : Изд-во пед. ин-та, 1980. – С. 60-69. 

 

Охрименко, П. П. Сущность и специфика устнопоэтического 

творчества [Текст] : (задания по учебной и научной работе для студентов-

заочников) / П. П. Охрименко. – Сумы : СГПИ, 1980. – 18 с. 
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літературних та фольклорних взаємин / [упоряд. П. П. Охріменко]. – Суми 

: Педінститут, 1991. – С. 3-6. 

 

Охріменко, П. П. Творчість Максима Богдановича на тлі 

білорусько-українських літературних взаємин [Текст] / П. П. Охріменко // 

Максим Богданович і Україна : матеріали і тези доповідей Сьомої наукової 

конференції з питань білорусько-українських літературних та фольклорних 

взаємин / [упоряд. П. П. Охріменко]. – Суми : Педінститут, 1991. –  

С. 57-60. 
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1992 
 

Литвиненко, Г. М. Якого віку був автор «Слова» під час його 

творення? [Текст] / Г. М. Литвиненко, П. П. Охріменко // Проблеми 

хронології і авторства «Слова о полку Ігоревім» у сучасному трактуванні : 

тези доповідей та повідомлень Третьої наукової конференції учасників 

семінарію з проблем вивчення «Слова» / Ін-т літератури ім. Т. Г. Шевченка 

Академії наук України ; Сумський пед. ін-т ім. А. С. Макаренка ; Сумська 

обласна організація Українського товариства охорони пам'яток історії та 

культури ; упоряд. і відп. за вип. П. П. Охріменко. – Суми : [б. в.], 1992. –  

С. 15-17. 

 

Охріменко, О. Г. Використання народних переказів і легенд про 

події та героїв «Слова о полку Ігоревім» у патріотичному вихованні учнів 

[Текст] : [на матеріалах охорони і вивчення пам’яток історії та культури] 

/ О. Г. Охріменко, П. П. Охріменко // Патріотичне виховання школярів та 

студентів у позакласній краєзнавчій суспільно корисній діяльності. – 

Суми, 1992. – С. 29-32. 

 

Охріменко, П. З Мельбурна у Суми – на один день [Текст]  

/ П. Охріменко // Панорама Сумщина. – 1992. – 17 вересня. 

 

Охріменко, П. Морально-етичні ідеали героїв українських народних 

дум і пісень про козаків [Текст] / П. Охріменко, О. Охріменко // Народна 

творчість та етнографія. – 1992. – № 3. – С. 3-8. 

 

Охріменко, П. На землі Максима Богдановича [Текст] 

/ П. Охріменко // Червоний промінь. – 1992. – 5 січня. 

 

Охріменко, П. Роль Глухова у розвитку української літератури у 

період Гетьманщини [Текст] / П. Охріменко // Червоний промінь. – 1992. –  

12 вересня. 

 

Охріменко, П. П. Автор «Слова о полку Ігоревім» як учасник 

описаної ним події [Текст] // Проблеми хронології і авторства «Слова о 

полку Ігоревім» у сучасному трактуванні : тези доповідей та повідомлень 

Третьої наукової конференції учасників семінарію з проблем вивчення 

«Слова» / Ін-т літератури ім. Т. Г. Шевченка Академії наук України ; 

Сумський пед. ін-т ім. А. С. Макаренка ; Сумська обласна організація 

Українського товариства охорони пам'яток історії та культури ; упоряд. і 

відп. за вип. П. П. Охріменко. – Суми : [б. в.], 1992. – С. 29-31. 
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Охріменко, П. П. Значення «Слова о полку Ігоревім» у 

патріотичному вихованні учнівської молоді [Текст] : [на матеріалах 

охорони і вивчення пам’яток історії та культури] / П. П. Охріменко // 

Патріотичне виховання школярів та студентів у позакласній краєзнавчій 

суспільно корисній діяльності. – Суми, 1992. – С. 25-28. 

 

Охріменко, П. П. М. Чи має відношення автор «Слова» до літопису 

Ігоря Святославовича? [Текст] / П. П. Охріменко // Проблеми хронології і 

авторства «Слова о полку Ігоревім» у сучасному трактуванні : тези 

доповідей та повідомлень Третьої наукової конференції учасників 

семінарію з проблем вивчення «Слова» / Ін-т літератури ім. Т. Г. Шевченка 

Академії наук України ; Сумський пед. ін-т ім. А. С. Макаренка ; Сумська 

обласна організація Українського товариства охорони пам'яток історії та 

культури ; упоряд. і відп. за вип. П. П. Охріменко. – Суми : [б. в.], 1992. – 

С. 47-49. 

 

Пантелеймон Куліш [Текст] : матеріали міжвузівської наукової 

конференції Сумщини, присвяченої 175-річчю з дня народження П. О. 

Куліша / [упоряд. П. П. Охріменко]. – Суми, 1992. – 85 с. 

 

Проблеми хронології і авторства «Слова о полку Ігоревім» у 

сучасному трактуванні [Текст] : тези доповідей та повідомлень Третьої 

наукової конференції учасників семінарію з проблем вивчення «Слова» 

/ Ін-т літератури ім. Т. Г. Шевченка Академії наук України ; Сумський пед. 

ін-т ім. А. С. Макаренка ; Сумська обласна організація Українського 

товариства охорони пам'яток історії та культури ; упоряд. і відп. за вип. 

П. П. Охріменко. – Суми : [б. в.], 1992. – 85 с. 

 

 

1993 
 

Максим Рильський і світова література [Текст] : матеріали наукової 

конференції, присвяченої 100-річчю від дня народження / упоряд. П. П. 

Охріменко]. – Лубни, 1993. – 52 с 

 

Охріменко, П. Вклад в Шевченкіану [Текст] : [про книгу В. Ю. 

Голубченка «Шевченківський словник Сумщини»] / П. Охріменко  

// Сумщина. – 1993. – 27 жовтня. – С. 4. 

 

Охріменко, П. Дружба генія і таланту [Текст] : [Т. Шевченко і  

П. Куліш] / П. Охріменко // Сумщина. – 1993. – 20 травня. – С. 3. 

 

Охріменко, П. Кобзарська дума про голодомор [Текст] / П. 
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Охріменко // Голодомор на Сумщині. 1932–1933 – 1993 : збірник праць. – 

Суми, 1993. – С. 140-143. 

 

Охріменко, П. Літературні пісні та романси Сумщини [Текст]  

/ П. Охріменко, О. Охріменко // Слобожанщина-93 : альманах літераторів 

Сумщини. – Суми : ВВП «Мрія» ЛТД, 1993. – Вип. 2. – С. 147-156. 

 

Охріменко, П. Назву необхідно уточнити [Текст] : [про меморіал 

жертвам голодомору] / П. Охріменко // Червоний промінь. – 1993. –  

16 жовтня – C 3. 

 

Охріменко, П. П. Вивчення «Слова о полку Ігоревім» у середній 

школі [Текст] : навчально-методичний посібник для вчителів-словесників 

українських шкіл / П. П. Охріменко, О. Г. Охріменко ; Сумський 

державний педагогічний інститут імені А. С. Макаренка. – Суми : [б. в.], 

1993. – 82 с. 

 

Охріменко, П. П. Літературний доробок М. Номиса і його критичне 

осмислення [Текст] / П. П. Охріменко // М. Т. Смирнов (Номис) : матеріали 

наукової конференції, присвяченої 170-річчю від дня його народження  

/ [упоряд. П. П. Охріменко]. – Лубни, 1993. – С. 19-23. 

 

Охріменко, П. П. Номис і Куліш [Текст] / П. П. Охріменко  

// М. Т. Смирнов (Номис) : матеріали наукової конференції, присвяченої  

170-річчю від дня його народження / [упоряд. П. П. Охріменко]. – Лубни, 

1993. – С. 16-18. 

 

Охріменко, П. П. Шевченко і Сумщина [Текст] / П. П. Охріменко,  

О. Г. Охріменко // Тарас Шевченко і Сумщина : збірник. – Суми : Ред.-вид. 

відділ облуправління по пресі, 1993. – С. 5-33. 

 

 

1994 
 

Охріменко, П. А. П. Шамрай як дослідник Котляревського [Текст] : 

[до 225-річчя з дня народження І. П. Котляревського] / П. Охріменко  

// Червоний промінь. – 1994. – 10 вересня. 

 

Охріменко, П. Життєвий і творчий шлях Олега Кандиби-Ольжича 

[Текст] : [до 50-річчя з часу його загибелі] / П. Охріменко // Червоний 

промінь. – 1994. – 4 червня. 

 

Охріменко, П. Запізніле, але необхідне повернення [Текст] :  
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[про майстрів художнього слова, письменників ХХ ст., чия творчість довго 

замовчувалась; про збірку «Повернення»] / П. Охріменко // Червоний 

промінь. – 1994. – 12 березня. – С. 2. 

 

Охріменко, П. Кобзарський репертуар Євгена Адамцевича [Текст] 

/ П. Охріменко // Народна творчість та етнографія. – 1994. – № 4. – С. 41-

46. 

 

Охріменко, П. Нові видання сумських письменників [Текст] 

/ П. Охріменко // Червоний промінь. – 1994. – 12 листопада. 

 

Охріменко, П. Подарували «Обереги» [Текст] : [про книгу нашого 

земляка П. Зайцева «Життя Шевченка»] / П. Охріменко // Сумщина. – 1994. 

– 10 грудня. – С. 4. 

 

Охріменко, П. Шевченко і Куліш в оцінці Бєлінського [Текст] 

/ П. Охріменко // Сумщина. – 1994. – 9 березня. 

 

Охріменко, П. Шевченко і Куліш очима «несамовитого Віссаріона» 

[Текст] / П. Охріменко // Березіль. – 1994. – № 3/6. – С. 182-187. 

 

Охріменко, П. П. Магістраль розвитку білоруського 

Шевченкознавства [Текст] / П. П. Охріменко // Слово і час. – 1994. – № 3. – 

С. 57-61. 

 

Охріменко, П. П. Про специфіку «Слова о полку Ігоревім» [Текст]  

/ П. П. Охріменко // Специфіка «Слова о полку Ігоревім» як літературної 

пам’ятки : матеріали Сьомої республіканської наукової конференції 

учасників семінарів з питань вивчення «Слова» / упоряд. і відп. за вип. 

проф. П. П. Охріменко. – Суми : [б. в.], 1994. – С. 3-8. 

 

Охріменко, П. П. Тарас Шевченко і Пантелеймон Куліш [Текст] 

/ П. П. Охріменко. – Суми : Сумська обласна організація товариства 

книголюбів, 1994. – 27 с. 

 

Пантелеймон Куліш [Текст] : матеріали міжвузівської наукової 

конференції Сумщини, присвяченої 175-річчю з дня народження П. О. 

Куліша / [упоряд. П. П. Охріменко]. – Суми : [б. в.], 1994. – 63 с. 

 

Специфіка «Слова о полку Ігоревім» як літературної пам'ятки 

[Текст] : матеріали сьомої республіканської наукової конференції з питань 

вивчення «Слова» / Ін-т літератури ім. Т. Г. Шевченка АН України ; 

Сумський державний педагогічний інститут ім. А. С. Макаренка ; Сумська 
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обласна організація українського товариства охорони пам'яток історії та 

культури ; упоряд. і відп. за вип. П. П. Охріменко. – Суми : [б. в.], 1994. – 

73 с. 

 

 

1995 
 

Охріменко, П. Вагомі здобутки краєзнавця [Текст] : [про роботу 

краєзнавця з м. Шостка В. Терлецького] / П. Охріменко // Добрий день. – 

1995. – 16 червня. 

 

Охріменко, П. Життя, гідне подвигу [Текст] : [про 2-томне видання 

творів Г. Сковороди ; передмова О. Мишанича] / П. Охріменко ; передмова 

О. Мишанича // Сумщина. – 1995. – 18 січня. 

 

Охріменко, П. Незвичайне видання Текст] : книжковий ринок 

Сумщини : [про книгу Б. Ткаченка «Під чорним тавром»] / П. Охріменко 

// Червоний промінь. – 1995. – 24 листопада. – С. 4. 

 

Охріменко, П. Світлий і величний образ [Текст] : із спогадів про  

М. Рильського / П. Охріменко // Червоний промінь. – 1995. – 15 квітня. 

 

Охріменко, П. Цінне видання [Текст] : [про двотомне видання 

творів Г. Сковороди] / П. Охріменко // Березіль. – 1995. – № 5/6. 

 

Охріменко, П. Якщо ти близько, не йди далеко [Текст] 

/ П. Охріменко // Український вчений. – 1995. – № 1, листопад. – С. 6. 

 

Охріменко, П. П. Володимир Сосюра і Сергій Єсенін [Текст] / П. П. 

Охріменко // Сергій Єсенін і Україна : до 100-річчя від дня народження С. 

О. Єсеніна / [упорядник П. П. Охріменко]. – Суми : [б. в.], 1995. – С. 13-16. 

 

Охріменко, П. П. Максим Рильський про героїчний епос слов’ян 

[Текст] / П. П. Охріменко // Максим Рильський і світова література : 

матеріали наукової конференції, присвяченої 100-річчю від часу 

народження Максима Рильського / упоряд. проф. П. П. Охріменко. – Суми 

: [б. в.], 1995. – С. 30-33. 

 

Охріменко, П. П. Основні проблеми і деякі нові аспекти вивчення 

«Слова о полку Ігоревім у вищій школі» [Текст] : посібник для викладачів-

медієвістів і студентів-філологів / Сумський державний педагогічний 

інститут ; П. П. Охріменко, О. Г. Охріменко. – Суми : [б. в.], 1995. – 54 с. 
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Охріменко, П. П. Сергій Єсенін і Т. Г. Шевченко [Текст] / П. П. 

Охріменко // Сергій Єсенін і Україна : до 100-річчя від дня народження С. 

О. Єсеніна / [упорядник П. П. Охріменко]. – Суми : [б. в.], 1995. – С. 9-12. 

 

Охріменко, П. П. Сергій Єсенін і Україна [Текст] / П. П. Охріменко  

// Сергій Єсенін і Україна : до 100-річчя від дня народження С. О. Єсеніна 

/ [упорядник П. П. Охріменко]. – Суми : [б. в.], 1995. – С. 3-8. 

 

Сергій Єсенін і Україна [Текст] : до 100-річчя від часу народження  

С. О. Єсеніна : [збірник] / Сумська обласна організація товариства 

«Знання» ; упоряд. і ред. П. П. Охріменко. – Суми : [б. в.], 1995. – 29 с. 

 

 

1996 
 

А. П. Шамрай [Текст] : матеріали наукової конференції, 

присвяченої 100-річчю від часу народження видатного вченого-

літературознавця і педагога / [упоряд. проф. П. П. Охріменко]. – Суми : 

СДПІ, 1996. – 41 с. 

 

Відгук «Слова о полку Ігоревім» в українській і зарубіжній 

літературі [Текст] : матеріали восьмої Всеукраїнської наукової конференції 

з проблем вивчення «Слова» / Міністерство освіти України, Інститут 

літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України, Сумська організація 

товариства охорони пам'яток історії та культури ; упоряд. і ред. П. П. 

Охріменко. – Суми : СумДПІ ім. А. С. Макаренка, 1996. – 152 с. 

 

Овчаренко, Е. Павло Тичина і світова література [Текст] :  

[про однойменне видання викладачів СДПІ О. Г. Охріменко та 

П. Охріменка] / Е. Овчаренко // Літературна Україна. – 1996. – 15 лютого. – 

С. 3. 

 

Охріменко, О. Г. Іван Франко і світова література [Текст] / О. Г. 

Охріменко, П. П. Охріменко ; Сумська обласна організація товариства 

«Знання» ; відп. за вип. В. М. Василенко. – Суми : [б. в.], 1996. – 31 с. 

 

Охріменко, О. Г. Павло Тичина і світова література [Текст] / О. Г. 

Охріменко, П. П. Охріменко. – Суми : [б. в.], 1996. – 32 с. 

 

Охріменко, П. «Нема вже під’яремної Руси» [Текст] : [до 140-річчя 

від дня народження Івана Франка] / П. Охріменко // Сумщина. – 1996. –  

13 вересня. 
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Охріменко, П. Книжка про культурних діячів яких дала Сумщина 

[Текст] : [про другу книгу Олекси Ющенка «В пам’яті моїй»] 
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